

ЖИЗНЬ



МОЛОДОГВАРДЕЙЦЕВ Филиал «Хмельевская СОШ»

Выпуск № (17) 171
28.12. 2017.
главный редактор:
Файзова Энже



Новогодний праздник – самый радостный , весёлый, позитивный, долгожданный. Он, как правило, предполагает розыгрыши и шутки, веселье и смех. В информационный новогодний выпуск мы включили только ту информацию, которая соответствует данным критериям.



На праздничном утреннике для младших ребят, все дети были в красивых новогодних костюмах, даже дошкольники.



Каждая бригада готовила праздничные номера . Бригада «Бригантина» исполнила танец – флэшмоб, а «Непоседы», кроме танца, подготовили ещё новогоднюю песню.



Не обошлось без тех, кто пытался испортить ребятам новогодний праздник. На этот раз Хиханька да Хаханька делали всё, чтобы навредить Деду Морозу. Но **добро** всегда побеждает зло! За все свои пакости девчушки – хохотушки поплатились сполна.



Для Деда Мороза многие дети подготовили стихи, за что получили сладкие призы. Хочется поблагодарить наших бесценных членов жюри: Кряжеву Л.Н., Емельянову Г.А. и

Тимирбулатову Ф.Х., которые ежегодно оценивают костюмы ребят и их выступления. СПАСИБО!!!



Позитивный настрой всему новогоднему мероприятию для старших ребят дал коллектив педагогов, который выступил в начале праздника.



Такого выступления ещё не видел никто! Было ощущение, что к нам в школу приехал театр юмористов.



Выступления бригад завершили праздничное мероприятие. Всех ещё раз поздравляем С ПРАЗДНИКОМ!!!

